

專訪營建系主任祝錫智 ◎ 黃文政

專題報導

【記者黃文政專訪】營建工程技術系是本校技術學院今年才新成立的科系，而新上任的主管祝錫智，同時也身兼大學部的土木系主任一職。

祝主任說，營建系雖然才剛成立，但報到率卻在本校技術學院六系中名列前茅。以這學期為例，在50名錄取名額中，就有49位報到，報到率幾乎百分之百。

由於二技的修業年限只有兩年，所以如何讓學生能在兩年內學到專業知識，以便在日後的職場上比競爭者更勝一籌，就是當前面臨的最主要課題。要解決這個問題，課程的安排就顯得十分重要，所以在課程的安排上就由擁有豐富經驗的技術學院秘書高金盛來規劃。高秘書曾任職於朝陽技術學院及四海工商，所以在課程的規劃上必能切合學生的需要，而營建系強調的就是即學即用。

為增進營建系學生的實務方面知識，祝主任表示營建系將開設有關工程實務的講座，邀請具有豐富實務經驗的學者來學校講課。另外，營建系將積極增加學生的實習的機會，往來實習：一、出國遊學；二、到工地或顧問公司實習；三、參與教師的研究。「多替學生想」是祝主任對學生所秉持的態度。在學生的印象中，在遇到任何選課上的問題時，祝主任總會熱心地幫助同學解決這方面的問題。對祝主任來說，雖然身兼二系的系主任，須臺北、淡水兩地奔波，但拜於今日科技發達之賜，若有重要會議須待急事，他會利用電話、傳真機、網路，則成為他處理緊急事件的最好工具。他希望營建系能在他的帶領下，逐漸成長、茁壯。

